

ROMÂNIA



MINISTERUL AFACERILOR INTERNE  
INSTITUȚIA PREFECTULUI - JUDEȚUL MARAMUREȘ

Nr. 1891

Data 02 martie 2021

**Doamnei primar/Domnului primar**  
*Toate unitățile administrativ teritoriale*

**Stimată doamnă/Stimate domnule primar,**

Urmare adresei Direcția Generală pentru Relațiile cu Instituțiile Prefectului nr. 778940/DGRIP/26.02.2021 vă facem cunoscut faptul că Autoritatea Națională pentru Drepturile Persoanelor cu Dizabilități, Copii și Adopții (ANPDCA) în parteneriat cu Agenția Națională pentru Ocuparea Forței de Muncă (ANOFM) implementează proiectul "Facilitarea inserției pe piața muncii a persoanelor cu dizabilități", proiect cofinanțat în cadrul Programului Operațional Capital Uman 2014 - 2020, Axa prioritară 3 – Locuri de muncă pentru toți, Obiectivul specific 3.1. Creșterea ocupării șomerilor și a persoanelor inactive, cu accent pe șomerii de lungă durată, lucrătorii vârstnici (55-64 ani), persoanelor cu dizabilități, persoanelor cu nivel redus de educație.

Durata proiectului este de 36 luni, iar obiectivul general îl reprezintă asigurarea accesului persoanelor cu dizabilități, în condiții de egalitate cu ceilalți, la mediul fizic, informațional și comunicațional, în vederea creșterii șanselor de ocupare și a ponderii persoanelor cu dizabilități angajate pe piața liberă a muncii.

În cadrul proiectului, în baza unui voucher, persoanele cu dizabilități de pot achiziționa tehnologii și dispozitive asistive și tehnologii de acces în valoare de aproximativ 5000 euro. Menționăm că pentru a obține până la 5000 de euro pentru achiziția de tehnologie asistivă, persoanele cu dizabilități trebuie să aibă vârsta cuprinsă între 18 și 65 de ani și să fie în căutarea unui loc de muncă.

Pentru o mai bună implementare în teritoriu a acestui program în perioada următoare, vă rugăm ca materialele anexate prezentei adrese, respectiv "Broșura tehnologie asistivă", "Scrisoare oportunitate voucher" și "Voucher-ul" să fie afișate la sediul primăriei și pe pagina de internet a unității administrative teritoriale.

Informații suplimentare referitoare la acest proiect se pot obține accesând pagina de internet a Autorității Naționale pentru Persoanele cu Dizabilități la adresa [anpd.gov.ro](http://anpd.gov.ro).

Cu respect,

**Prefect**  
**Silviu-Nicolae Ungur**

